

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004783857

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Maroc Petrole AG, Zürich, neu Freienbach

Maroc Petrole AG (Maroc Petrole SA) (Maroc Petrole Ltd) (Maroc Petrole Inc) Konradshalde 2 8832 Wilen b. Wollerau

Bisher Stäblistrasse 9-11 8006 Zürich

Maroc Petrole AG, bisher in Zürich, CHE-116.157.027, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 187 vom 27.09.2019, Publ. 1004725169). Statutenänderung: 26.11.2019. 06.12.2019. Sitz neu: Freienbach. Domizil neu: Konradshalde 2, 8832 Wilen b. Wollerau. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt: Erwerb, dauernde Verwaltung und Veräusserung von Beteiligungen an Industrie-, Handels- und Dienstleistungsunternehmen im In- und Ausland, insbesondere in der Branche Öl und Gas; Vermittlung von Öl und Gas Produkten im In- und Ausland; Vermittlung von Öl und Gas Verträgen im In- und Ausland; Kauf und Verkauf von Öl und Gas Produkten im Inund Ausland; Kauf, Verkauf, Lizenzierung sowie Gebrauch von Immaterialgüterrechten wie beispielsweise Marken, Zeichen, Designs und Urheberrechten, inbesondere in der Branche Öl und Gas; Erbringung von Beratungs- und Supportleistungen in den Bereichen General Management, Controlling & Finance, Legal & Tax, IT, Human Resources und Marketing & Communication. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen oder solche errichten, sowie andere Unternehmen erwerben oder erworbene Unternehmen verkaufen. Sie kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte, sowie Wertschriften erwerben, halten oder verwerten. Sie kann Darlehen aufnehmen und gewähren, sowie Garantien und andere Sicherheiten stellen. Sie kann alle kommerziellen und finanziellen Transaktionen durchführen, die der Verwirklichung ihres Zwecks förderlich sein können. Aktien neu: 10 Namenaktien zu CHF 10'000.00 [bisher:

100'000 Inhaberaktien zu CHF 1.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [gestrichen: Weitere Adresse: Postfach, 8953 Dietikon.]. [Weitere Statutenänderungen nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meinzer, Dr. Klaus-Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Freienbach, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: in Wollerau].

Tagesregister-Nr. 6906 vom 11.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 187, Datum: 27.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz